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1800 rpm - r.3,460 PERFORMANCE CURVES

220,0 520,0
\ \ \ \ \ \ \ \ 5000
2100 7~  PORTATE TEORICHE CON RENDIMENTO VOLUMETRICO 100% ’
2000 || VOLUMES ARE THEORETICAL AT 100% VOLUMETRIC EFFICENCY 1 480,0
; POTENZE TEORICHE CON RENDIMENTO ~85% _ 1 4600
190,0 1 POWER ARE THEORETICAL AT 85% EFFICENCY VOLUME ;
oo - 1 4400
, — =" 420,0
I/ =
170,0 / 800 bar [ T 400,0
160,0 e | Max - 380,0
150,0 — _ - g 1 360,0
’ = L « - —
_— - 7 - Al 13400
140,0 - - 700 bar B
" . - __.— 3200
130,0 — = = — S
= ’ - .- .- -7 + 300,0
£ 1200 .= =T == o =
s S R =T 600 bar [I R| [2%a
w 110,0 R = = - -=—"7 260,0 m
3 100,0 . — - = — = E + 2400
o ’ — .- .- S @
S . .= L — R 1
90,0 4= = =T ————{500 bar - D _j200<
- J—= R R 1 200,0
80,0 +-= = i - I R
= - = H 1 180,0
N = 400 bar [—
70,0 - == DI Bl P [== 100
60,0 E—— L —"T ”’ .- g p— . — =T | 140’0
50,0 1= s )00 barfr T 1 1200
40,0 e e + 100,0
=T + 80,0
30,0
1 60,0
20,0 + 40,0
10,0 1 20,0
0,0 0,0
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o) o o) o Te) o o) o [Te) o [Te) o [Te) o 9] o Te) o
D D o o ~ ~ N N (32 (s2] < <t V9] [Te] [{e) [(e) N~ [ [e0)
R.P.M.




» S e ca e | CODICE CURVA 31.9428.00
R Prallssnll TR36 - TRS36 - TRSE36 Rev.: 1 Data: 11/05/2023 Pag. 4

2200 rpm -r.4,230 PERFORMANCE CURVES
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